

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005433638

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ALDI SUISSE AG, Jonschwil

ALDI SUISSE AG (ALDI SUISSE SA) (ALDI SUISSE LTD) Niederstettenstrasse 3 9536 Schwarzenbach SG

ALDI SUISSE AG, in Jonschwil, CHE-110.576.236, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 8 vom 12.01.2022, Publ. 1005379265). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Dax, Gustav, österreichischer Staatsangehöriger, in Wil SG, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2776 vom 18.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 12.01.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG